
 گوي زیر کدام عدد باید به جاي علامت سوال قرار بگیرد؟. در ال42
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 3پاسخ: گزینه 

قراردارند که برابر با حاصلجمع دو عددي هستند که در دو سوي خطی قرار دردایره هاي کوچک بیرونی، اعدادي 
 البته در نیمه دورتر به دایره کوچک دارند که همان دایره کوچک را به مرکز دایره بزرگ وصل کرده است.
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 . در الگوي زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟43
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 2پاسخ: گزینه 

اعداد داخل دایره از عدد دو به بعد به صورت ساعتگرد تشکیل یک الگو را می دهند که در هر مرحله فاصله بین 
 اعداد آن یک واحد بیشتر می شود
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 . در الگوي زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟44
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 1گزینه پاسخ: 

عدد هر آن را می دهند که در تشکیل یک الگوي عددي به بعد به صورت ساعتگرد  4اعداد داخل دایره از عدد 
 دوبرابر شده و سپس یک واحد از آن کم می شود تا به عدد بعدي تبدیل شود.
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 . در الگوي زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟45
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 1پاسخ: گزینه 

 شود.اگر در خودشان ضرب شوند  به عدد روبرویی خود تبدیل می 5و  4و  3اعداد 
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 . در الگوي زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟46
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 4پاسخ: گزینه 

 است با حاصلجمع د و عدد سمت چپ در ردیف اولدر هر جدول عدد سمت چپ در ردیف دوم برابر 

عدد سمت راست در ردیف دوم برابر است با حاصلجمع د و عدد سمت راست در ردیف اول؛ و عددوسط در ردیف 
 دوم برابر است با حاصلجمع د و عدد سمت چپ و راست در ردیف اول.
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 . در الگوي زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟47
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 2پاسخ: گزینه: 

 در هر جدول عدد سمت چپ در ردیف دوم برابر است با حاصلجمع د و عدد سمت چپ در ردیف اول

عدد سمت راست در ردیف دوم برابر است با حاصلجمع د و عدد سمت راست در ردیف اول؛ و عددوسط در ردیف 
 سمت چپ و راست در ردیف اول. دوم برابر است با حاصلجمع د و عدد
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 . در الگوي زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟48
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 3: پاسخ: گزینه

رقم هاي موجود در هر  ردیف را در کنار هم و به صورت یک عدد سه رقمی می خوانیم به این ترتیب در هر 
 ان داده که نصف عدد ردیف بالاي خودش است.جدول، ردیف پایین عددي را نش
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 . در زنجیره زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟49
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 4: پاسخ: گزینه

 واحد کم 3 از آنها واحد اضافه و در مر حله بعد 5ابتدا   ،اعداد به .شروع می کنیم 4به صورت ساعتگرد از عدد 
 .می کنیم تا به عددهاي بعدي برسیم

 

 

Produced with a Trial Version of PDF Annotator - www.PDFAnnotator.com



 . در زنجیره زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟50
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 1: پاسخ: گزینه

و سپس یک واحد به حاصل اضافه می کنیم تا  دوبرابر را  هر عدد .شروع می کنیم 2به صورت ساعتگرد از عدد 
 . د بعدي برسیمبه عد
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 . در زنجیره زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟51
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 2: پاسخ: گزینه

را تشکیل می دهد.  3هاي عدد فاصله میان عددها، الگوي مضربشروع می کنیم.  2به صورت ساعتگرد از عدد 
 و...   12   9   6   3برابر است با  یعنی فاصله میان اعداد به ترتیب
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 . در زنجیره زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟52
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 2پاسخ: گزینه: 

را تشکیل می دهد.  3هاي عدد شروع می کنیم. فاصله میان عددها، الگوي مضرب 2به صورت ساعتگرد از عدد 
 و...   12   9   6   3میان اعداد به ترتیب برابر است با  یعنی فاصله
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 . در جدول زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟53
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 2پاسخ: گزینه: 

 خود یک واحد کمتر است.در هر ردیف از جدول؛ عدد وسط از حاصلضرب دو عدد سمت چپ و راست 

 

 

 

Produced with a Trial Version of PDF Annotator - www.PDFAnnotator.com



 . در جدول زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟54
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 1پاسخ: گزینه: 

 در هر ردیف از جدول؛ عدد وسط نصف حاصلضرب دو عدد سمت چپ و راست خودش است.
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 . در جدول زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟55
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 4: پاسخ: گزینه

به دست دو عدد سمت چپ و راست خودش و اختلاف  حاصلضرب  از مجموعدر هر ردیف از جدول؛ عدد وسط 
 .می آید
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 قرار بگیرد؟ علامت سوالزیر کدام عدد باید در جاي  الگوي. در 56
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 3: پاسخ: گزینه

 مربع عدد وسط برابر است با اختلاف حاصلضرب دو عدد بالا و حاصلضرب دو عدد پایین.ر هر د
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 زیر کدام عدد باید در جاي علامت سوال قرار بگیرد؟ الگوي. در 57
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 1پاسخ: گزینه: 

 دو عدد پایین. حاصلجمعبالا و  دو عدد حاصلجمعدر هر مربع عدد وسط برابر است با اختلاف 
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 زیر کدام عدد باید در جاي علامت سوال قرار بگیرد؟ الگوي. در 58
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 4پاسخ: گزینه: 

مجموع حاصلضرب عددهایی که روي یک قطر آن مربع  قراردارند با حاصلضرب در هر مربع عدد وسط برابر است با 
 دهایی که روي قطر دیگر همان مربع قرار دارندعد
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 قرار بگیرد؟ خالیزیر کدام عدد باید در جاي  جدول. در 59
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 3پاسخ: گزینه: 

 است. 26در هر سطر از جدول، مجموع همه اعداد برابر با 
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 الی قرار بگیرد؟. در جدول زیر کدام عدد باید در جاي خ60
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 3پاسخ: گزینه: 

 است. 25در هر ستون از جدول، مجموع همه اعداد برابر با 
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 . در جدول زیر کدام عدد باید در جاي خالی قرار بگیرد؟61
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 3پاسخ: گزینه: 

 23   22   21   20عداد در هر ردیف از بالا به پایین به ترتیب برابر است با مجموع ا
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 قرار بگیرد؟ علامت سوال. در جدول زیر کدام عدد باید در جاي 62
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 3پاسخ: گزینه: 

و... می شوند تا  6، 7، 8، 9، 10د به ترتیب بعلاوه از بالا سمت چپ به صورت مارپیچ به سمت پایین جدول ، اعدا
 به عدد بعدي تبدیل شوند
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 . در جدول زیر کدام عدد باید در جاي علامت سوال قرار بگیرد؟63
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 2پاسخ: گزینه: 

و... می شوند تا  8، 7، 6، 5، 4به ترتیب بعلاوه  از بالا سمت چپ به صورت مارپیچ به سمت پایین جدول ، اعداد
 به عدد بعدي تبدیل شوند
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 . در جدول زیر کدام عدد باید در جاي علامت سوال قرار بگیرد؟64
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 2پاسخ: گزینه: 

دد بالایی و عدد سمت راست حاصلجمع دو از ردیف دوم تا آخر جدول، در هر ردیف عدد سمت چپ اختلاف دو ع
 عدد بالایی است.
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 . در جدول زیر کدام عدد باید در جاي علامت سوال قرار بگیرد؟65
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 3پاسخ: گزینه: 

ب اعداد هر ردیف دو دو رقم موجود در هر ردیف را به صورت کنار هم و یک عدد دورقمی می خوانیم. بدین ترتی
 برابر اعداد ردیف بالایی خودشان هستند.
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